

# 「道路震災対策便覧(震災危機管理編)」 正誤表

令和元年7月に発刊されました「道路震災対策便覧(震災危機管理編)」に誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

令和元年12月

頁	箇所	誤	正	備考	摘要
付属-97	頁全体			頁差し替え	第2刷で修正予定
		付属-97	付属-97	※ クリックすると拡大します。	
付属-104	頁全体			頁差し替え	第2刷で修正予定
		付属-104	付属-104	※ クリックすると拡大します。	
付属-105	頁全体			頁差し替え	第2刷で修正予定
		付属-105	付属-105	※ クリックすると拡大します。	